



PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA - ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO 004/2018

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 03

A Prefeitura Municipal de Franco da Rocha, no uso de suas atribuições, torna pública, por meio do Instituto de Gestão e Desenvolvimento Social - IGDRH, a presente Retificação, para que:

Onde se lê : 2.4 Grade de Prova para os cargos de Ensino Superior:

DISCIPLINA	Quantidade de questões	Valor Unitário	Pontuação máxima
LÍNGUA PORTUGUESA	10	2,0	20,0
RACIOCÍNIO LÓGICO	05	2,0	10,0
ATUALIDADES E CONHECIMENTOS GERAIS	05	2,0	10,0
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS	20	2,0	40,0
TOTAL	40 questões	-	100 pontos

Leia-se : 2.4 Grade de Prova para os cargos de Ensino Superior:

DISCIPLINA	Quantidade de questões	Valor Unitário	Pontuação máxima
LÍNGUA PORTUGUESA	10	2,0	20,0
RACIOCÍNIO LÓGICO	10	2,0	20,0
ATUALIDADES E CONHECIMENTOS GERAIS	10	2,0	20,0
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS	10	4,0	40,0
TOTAL	40 questões	-	100 pontos

Franco da Rocha, 22 de Novembro de 2018.

Francisco Daniel Celeguim de Moraes

Prefeito do Município de Franco da Rocha